2.MpocTpaHCTBO-BPEMA €CTb MaKCMMasibHOE KOMMAEKCHOE MMAb6EeTOBO NPOCTPAHCTBO.

PaccmoTpum onpeaeneHne BpeMeHU Kak OTHOLLIEHWE SHTPONKUKM 3anyThiBaHMA chepbl K ee paauycy.
Gh S(R)
4mct R
B npon3BObHOM C/lavyae 3aMKHYTOMN MOBEPXHOCTM SHTPOMMA CKAaAbIBATLCA MO YaCTAM MO NOBEPXHOCTU.

Gh 6S(R)
4mct R

OTcloaa onpegeneHve BpemMeHu Ha 6o 3aMKHYTON NOBEPXHOCTM B MPOCTpaHcTee. Bpemsa
onpegeneHsaeTca Ha Ntob0oi 3aMKHYTOMN NOBEPXHOCTU Yepes IHTPOMMIO 3anyTbiBaHUA, onpeseieHHoe Ha
paccTosiHME OT Hayana KoopAuHar.

Gh L£dS

4
4mc AR

3T0 onpeaeneHne BpemeHun 6osiee yHMBEPCaAbHO A/ SHTPOMUK 3anyTbiBaHMA 4N1A 1tob6omn
NPOW3BOJIbHOM 3aMKHYTOM NOBEPXHOCTU

Takoe onpegeneHne gaet BO3SMOXHOCTb NOHATb BO3HNMKHOBEHWE NPOCTPAHCTBEHHO-BPEMEHHOIO
MHTEpBana.

st= (ct)2 - R?

PaccmoTpum MHTEPBa, rAe BPeMs 3aMeHAETCA Kak OTHOLIEHME SHTPOMMM 3anyTbiBaHUa chepbl K ee
paguycy.
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PR

Caenaem KOMMIEKCHbIM MOBOPOT, rAe MHTEPBaN NPUHMMAET eBKAN40BY GopMy
S
2 _(122)2 4 imy2
s° = (ZPR) + (iR)

3TO 3HAYUT MHTEPBAN OMUCHIBAET PAcCTOAHUE B KOMMJIEKCHOM NpocTpaHcTae. Mpuyem 310
MPOCTPaHCTBO ABNAETCA KOMM/IEKHOE r’MAbbepToBO NPOCTPAHCTBO, TaK Kak NpousseaeHne BpemMeHHOMN 1
NMPOCTPAHCTBEHHOM KOOPANHAT AaeT be3pasmepHyo BE/IMUYUNHY, ro/iorpaduyecKyro SHTPOMUIO.

Takmm 06pa3om, Ncesao NPOCTPAHCTBO-BPEMSA BO3HMKAET KaK NMPAMOE PacCToOsHME B MaKCMMasibHOM
KOMMM/IEKCHOM TM/1b6epPTOBOM NPOCTPAHCTBE.



